
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Kolpingstrasse 13, 1230 Wien

Tel:  01 / 616 27 30 - 0*

Fax:  01 / 616 27 30 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1307CB

Seite 1/4

(c) 2011 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Wednesday 8th of June 2011 03:11:55 PM / 107

ТА
ШЕ
В-
ГА
ЛВ
ИН
Г О
ОД

 

www.ta
sh

ev
-ga

lvi
ng

.co
m



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Kolpingstrasse 13, 1230 Wien

Tel:  01 / 616 27 30 - 0*

Fax:  01 / 616 27 30 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1307CB

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
266512-5

SCHRAUBE M10x142 HM1307C
1 3.27

2
163506-0

SEITL.GRIFF KPL.  HM1307C
1 20.80

3
451331-4

GRIFFHALTER  HM1307C
1 0.73

4
451331-4

GRIFFHALTER  HM1307C
1 0.73

5
252654-1

Knebelmutter M10  HM1307C
1 2.18

6
253194-2

SCHEIBE  5
1 0.44

7
922221-3

INBUSSCHRAUBE  M5x16  922221-3
1 0.29

8
325895-3

BÜGEL  HM1307C
1 101.74

9
322477-2

BÜGELHALTER  HM1800/1801/1500B
2 16.71

10
256219-1

STIFT  4  HM1500/1801/HR3000/3
2 0.29

11
951272-9

KERBSTIFT  8-40
2 0.44

12
324238-6

Verriegelungsstift HM1800/1801
1 15.26

13
331872-5

WERKZEUGAUFNAHME HM1307
1 174.41

14
266011-7

INBUSSCHRAUBE M8x35 HM1307CB
6 1.09

15
233083-7

DRUCKFEDER 12 HM1800/1801/1500
2 0.73

16
322560-5

HALTERRING  HM1500/1304B/1801/
2 2.91

17
213720-9

O-RING  67  HM1203C/AN911H
1 0.58

18
262151-9

RING    HM1307C
1 3.27

19
257301-9

RING 35  HM1307C
1 5.45

20
257788-5

HÜLSE 43 HM1307C
1 11.63

21
213569-7

O-RING 45  HR3530
1 0.29

22
213192-8

X-RING  36  HM1307C
1 2.91

23
213150-4

O-RING 36  HM1307C
1 1.09

24
325687-0

SCHLAGBOLZEN HM1307C
1 19.62

25
325683-8

SCHEIBE 30  HM1307C
1 6.54

26
424206-0

GUMMIRING 36 HM1307C
1 6.18

27
325684-6

ANSATZRING 32  HM1307C
1 7.99

28
318458-2

ZYLINDERGEHÄUSE HM1307C
1 43.60

29
325685-4

SCHLÄGER HM1307C
1 9.45

29.2
325685-4

SCHLÄGER HM1307C
1 9.45

30
213193-6

O-RING 42  HM1307C
1 1.45

32
331870-9

ZYLINDER 52 HM1307C
1 87.21

35
265367-5

INBUSSCHRAUBE 8X40 HM1500
4 0.73

42
213569-7

O-RING 45  HR3530
1 0.29

43
213569-7

O-RING 45  HR3530
1 0.29

44
256238-7

STIFT 12  HM1303
1 1.82

45
213193-6

O-RING 42  HM1307C
1 1.45

46
318459-0

KOLBEN  HM1307C
1 16.71

47
213569-7

O-RING 45  HR3530
1 0.29

48
451164-7

PLEUEL  HM1307C
1 2.54

Seite 2/4

(c) 2011 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Wednesday 8th of June 2011 03:11:56 PM / 107

ТА
ШЕ
В-
ГА
ЛВ
ИН
Г О
ОД

 

www.ta
sh

ev
-ga

lvi
ng

.co
m

https://msio.makita.at/data/tech-pdf/86185-WW-1.pdf


Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Kolpingstrasse 13, 1230 Wien

Tel:  01 / 616 27 30 - 0*

Fax:  01 / 616 27 30 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1307CB

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

50
213806-9

O-RING 90 HR2510/HM1202C/1801/
1 0.58

51
318462-1

GETRIEBEDECKEL  HM1307C
1 26.16

52
266499-1

INBUSSCHRAUBE  M6X30 HM1214C
6 0.44

53
227709-1

ZAHNRAD 47  HM1307C
1 21.80

54
211306-3

KUGELLAGER  6240LLB  DBM130/BP
1 8.72

56
267166-1

SCHEIBE 14  HM0860C
1 0.58

57
226156-3

ZAHNRAD KPL. 31-43 HM1307C
1 47.96

58
212159-3

NADELKÄFIG  HM1214C
1 2.54

59
262157-7

NYLONRING 14  HM1307C
1 0.58

60
212159-3

NADELKÄFIG  HM1214C
1 2.54

61
267166-1

SCHEIBE 14  HM0860C
1 0.58

62
424207-8

DICHTUNGSRING  HM1307C
1 0.58

63
140060-1

GETRIEBEGEHÄUSE  HM1307C
1 159.88

64
211373-8

KUGELLAGER  6205LLU  HM/HR
1 6.54

65
331871-7

KURBELWELLE  HM1307C
1 8.72

69
213809-3

O-RING  87  AN923/943
1 1.45

71
451170-2

GETR.GEH.DECKEL  HM1307C
1 4.36

77
443127-7

FILTER  HR3530/HM1203C
1 0.44

78
213758-4

O-RING  74 HM1307CB
1 1.45

79
451166-3

GETRIEBE GEH.-DECKEL  HM1307C
1 2.18

80
941051-3

BEILAGSCHEIBE 4 CL070DS/AN711H
2 0.15

81
451171-0

MOTORGEHÄUSEDECKEL  HM1307C
1 8.72

82
266499-1

INBUSSCHRAUBE  M6X30 HM1214C
6 0.44

83
331855-5

DICHTRING HM1214C
1 0.73

84
211249-9

KUGELLAGER  6302LLU  HM1213C
1 6.54

85
267397-2

SCHEIBE 15  HM1213C/1203C
1 0.44

86
240003-4

LÜFTERRAD  80  2702/DA4030/TW1
1 2.18

87
517788-0

ANKER  HM1307C
1 87.21

87 *** INC. 84-86,88,89
N/A

88
681642-5

ISOLIERSCHEIBE   HM1213C
1 5.45

89
210059-1

KUGELLAGER  6000DDW/HM1203C
1 2.18

90
451107-9

FÜHRUNGSSCHEIBE HM1214C
1 1.09

91
267809-5

KLEMMSCHEIBE  19  HM1202C  neu
1 0.15

92
451111-8

FELDABDECKUNG HM1214C
1 1.82

93
266044-2

SELBSTSCHNEID. SCHRAUBE  5x60
2 0.73

94
636333-3

FELD  220-240V  HM1317C
1 21.80

95
451117-6

MOTORGEHÄUSE HM1214C
1 10.17

96
638447-4

KOHLENHALTEREINHEIT  HR5211C
1 4.72

97
194412-8

KOHLEN  CB-171  HR5211C/5210C
1 3.27

98
265995-6

SELBSTSCHN.SCHRA 4x18 BO5030
4 0.15

Seite 3/4

(c) 2011 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Wednesday 8th of June 2011 03:11:56 PM / 107

ТА
ШЕ
В-
ГА
ЛВ
ИН
Г О
ОД

 

www.ta
sh

ev
-ga

lvi
ng

.co
m



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Kolpingstrasse 13, 1230 Wien

Tel:  01 / 616 27 30 - 0*

Fax:  01 / 616 27 30 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1307CB

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

99
158986-3

ELEKTONIKGEHÄUSEDECKEL HM1214C
1 6.54

100
263027-3

GUMMISTIFT  4  HM0860C/HR4010C
1 0.29

101
651423-1

SCHALTER  3706/3707-3708F
1 8.72

102
265995-6

SELBSTSCHN.SCHRA 4x18 BO5030
2 0.15

103
687169-3

KABELKLEMMPLATTE  HP1620/1621/
1 0.29

104
265995-6

SELBSTSCHN.SCHRA 4x18 BO5030
1 0.15

105
695123-3

KABEL  1.5-2-4.0  KP312S
1 18.17

106
682560-0

KABELSCHUTZ  10 HM3541FC
1 1.09

107
631917-2

REGLER  HM1307C
1 37.79

108
265490-6

INBUSSCHRAUBE  M4x16  neu
2 0.29

109
232209-8

BLATTFEDER  HM0860/HR4010/001C
1 0.44

110
451112-6

UMSCHALTHEBEL HM1214C
1 2.18

111
263027-3

GUMMISTIFT  4  HM0860C/HR4010C
2 0.29

112
451105-3

LINSE  HM1214C
1 1.09

113
451118-4

HANDGRIFF  HM1214C
1 21.08

114
265995-6

SELBSTSCHN.SCHRA 4x18 BO5030
1 0.15

115
451106-1

SCHALTERHEBEL HM1214C
1 1.45

116
265995-6

SELBSTSCHN.SCHRA 4x18 BO5030
1 0.15

117
266499-1

INBUSSCHRAUBE  M6X30 HM1214C
4 0.44

118
867316-4

TYPENSCHILD HM1307CB
1 0.44

119
451119-2

GRIFFDECKEL HM1214C
1 10.17

120
265995-6

SELBSTSCHN.SCHRA 4x18 BO5030
2 0.15

1001
D-31918

SPITZMEISSEL  410MM  HM1307CB
1 0.00

1001.2
D-17631

SPITZMEISSEL  410MM  HM1800/10
1 8.50

1002
824898-9

TRANSPORTKOFFER  HM1307CB
1 149.00

1003
809559-2

HM1307CB PLASTIC CASE LABEL
2 0.00

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 4/4

(c) 2011 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Wednesday 8th of June 2011 03:11:56 PM / 107

ТА
ШЕ
В-
ГА
ЛВ
ИН
Г О
ОД

 

www.ta
sh

ev
-ga

lvi
ng

.co
m

https://msio.makita.at/data/tech-pdf/Y05538-WW-1.pdf
http://www.tcpdf.org



